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Україна очікує підписати на URC 2026 160 угод на понад 10
млрд євро – Свириденко
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Мінрозвитку напередодні URC 2026
презентувало новий концесійний проєкт
поромного терміналу в порту "Чорноморськ"
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У Гданську відкрили Українську книжкову
поличку з творами Стуса та Костенко
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EUR375 млн нададуть партнери на
відновлення енергоінфраструктури та до
Фонду підтримки енергетики – Шмигаль
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Мер Львова повідомив про укладання шести
важливих угод на полях URC 2026 ще до
початку конференції
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ЄК, Міненерго та Секретаріат ЕС закликали
партнерів збільшити внески у Фонд підтримки
енергетики України
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Свириденко: 130 майбутніх профільних
академліцеїв отримають в 2026р
фінансування на освітні простори
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У Гданську стартують події у рамках URC
2026, конференція цього року має стати
найбільшою з усіх URC

20:47
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Мінрозвитку планує підписати на URC 2026
угоди на понад EUR1,5 млрд – віцепрем'єр з
відновлення
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Зеленський обговорив із Свириденко
завдання на URC 2026, важливо щоб був
конструктив у відносинах з Польщею
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Мінрозвитку презентує на URC 2026 великий
портфель проєктів ППП у сфері
інфраструктури, зокрема з "Укрзалізницею",
портами та водопостачанням країни

Прем’єр-міністр Юлія Свириденко заявляє, що на Конференції з питань відновлення
України (URC 2026) в Гданську Україна очікує підписати 160 угод на понад 10 млрд євро.

"Ми очікуємо 160 угод на понад 10 млрд євро, які зберуть ресурси за п’ятьма вимірами:
інтеграція в Європу, людський капітал, бізнес, регіональний та місцевий розвиток, і вперше
ми маємо вимір оборони", – сказала Свириденко на відкритті Конференції з питань
відновлення України (URC 2026) в Гданську в четвер.

Також вона подякувала партнерам за транш на суму 3,2 млрд євро, який буде виплачено в
четвер, що дозволить Україні покращити оборону, макроекономічну стабільність і зустріти
новий опалювальний сезон.

Пізніше Свириденко повідомила в телеграм-каналі, що передбачається участь понад 80
українських компаній у найбільшому за всю історію URC бізнес-ярмарку разом із 2 тис.
представників бізнесу з усього світу.

Також буде дано старт нового формату "Енергетичної платформи", яка стане постійним
інструментом мобілізації міжнародної підтримки нашої енергетики.

"Відкриваючи захід зазначила, що наші головні пріоритети – безпека, енергетична
стійкість, розвиток приватного сектору та залучення інвестицій. Адже відновлення України
– це не лише відбудова зруйнованого. Це інвестиція у сильну Європу. Саме тому
пріоритетом є посилення української оборонної промисловості. Наш ОПК сьогодні створює
сучасні військові технології, які довели свою ефективність на полі бою та вже працюють на
зміцнення європейської безпеки", – написала вона.

Як повідомлялося, перший транш на суму EUR3,2 млрд з EUR90 млрд Ukraine Support Loan
(USL) Європейського Союзу буде виплачений у четвер, 25 червня, у день відкриття
Конференції з відновлення України (URC2026) у польському Гданську, повідомила
єврокомісарка з питань розширення Марта Кос.

Міністерство розвитку громад та територій планує підписати на Конференції з відновлення
України (URC 2026) угоди  на понад EUR1,5 млрд, куди увійде напрямок  з відновлення у
сфері житлової політики, інфраструктура, а також напрямок з відновлення країни через
регіональний вимір.
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Обмеження українського експорту змушують
сумніватися у бажанні ЄС прийняти Україну –
віцепрем'єр Качка

У Гданську стартують події у рамках URC 2026,
конференція цього року має стати найбільшою з
усіх URC

НБУ зобов'язав "Укрпошту" відсторонити
Смілянського та призначити нового
гендиректора

Світовий банк схвалив Першу програму політики
розвитку DPO для України на $3,39 млрд

Обшуки щодо Ocean Plaza загрожують продажу
ОПЗ, "Оріани", Одеської кіностудії,
"ХарківЕнергозбуту" й "Індару" - очільник ФДМУ
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"Метінвест" має стратегію розвитку кожного активу
від продукції до CBAM та зеленого переходу в
рамках ЄС – СОО

НБУ пояснив рішення щодо Смілянського
системними порушеннями в "Укрпошті"

Уряд дозволив збільшити заготівлю деревини за
рахунок санітарних рубок на час воєнного стану

Уряд розширив держпідтримку вівчарства,
козівництва та збільшив компенсацію за будівництво
ферм для релокованих господарств

Ситуація з поставками в магазини АТБ в
небезпечних регіонах контрольована – пресслужба
ритейлера

Обмеження українського експорту змушують
сумніватися у бажанні ЄС прийняти Україну –
віцепрем'єр Качка

ЄC 25 травня виплатить Україні перші EUR3,2 млрд
з EUR90 млрд кредиту USL – єврокомісарка Кос

"Укрзалізниця" прогнозує чистий збиток 21,9 млрд
грн у 2026р без індексації тарифів

Частка в ВВП страхового ринка України після вступу
в ЄС може збільшитись с 1% до 5%-7% – голова
НБУ

ЄК, Міненерго та Секретаріат ЕС закликали
партнерів збільшити внески у Фонд підтримки
енергетики України
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